

胡同口

四合院

北京真的很热

秦明伟

习惯了郑州的“太阳当空照,花儿对我笑”,6日刚下火车,一股热浪将已经习惯了舒适的空调车厢的我惊醒:北京到了。

相比郑州的晒,北京更多的时候是一种闷热。所以你很容易理解,当夜幕降临之后,很多北京人都会搬个小板凳在胡同口,手持一把扇子和人聊天,那叫一个悠然自得。

北京真的很热,因为奥运会已经开幕。在天安门,6个女大学生手拉手,脸蛋上贴满了国旗和奥运标志,她们扯开了嗓子大喊:“同一个世界,同一个梦想!”这时,她们才是真正的超级女声。

北京真的很热。英国《每日电讯报》的记者刚下飞机,以为中国的志愿者把他当成了查尔斯王子。因为志愿者们一见到他就冲了过来,面带微笑,帮他拿行李的同时,将一瓶冰镇的矿泉水递到了他的手里。当科比在上海热身赛中听到平常只有在NBA赛场上才有的山呼海啸的“MVP,MVP”时,相信他在微笑的同时,心中也一定很热。

北京真的很热。8月8日火炬传递第一棒是冯巩,他乐呵呵地接过火炬,仿佛在欢呼声中依稀“想死你了”的声音传出。因为,火炬就要在当晚入住鸟巢,雄壮地燃烧。而几乎与此同时,无数市民游客正在“鸟巢”前摆出各种POSE,仿佛凯撒大帝说:“我来过,我看见……”

热是“热情”的热。最近一个月,北京奥运会唯一指定国旗生产商——北京京工红旗厂生产的国旗销量猛增30倍。在8月8日这一天,无数对新人洋溢着羞涩的幸福,走进了婚姻的殿堂;无数个奥运宝宝在这一天诞生,年轻的父母用爱情结晶见证这一历史时刻。

北京只是一个缩影,全国各地肯定也是热情如火。无论是在沈阳见证中新男足之战的现场5万球迷,还是中瑞女足之战的3700万全国观众。这些不过只是一个开胃酒。今天将会产生7块金牌,随着赛事进一步拉开帷幕,相信全世界都会热起来的。



奥运村赠给各代表团的瓷盘

北京奥运唯一的伊拉克记者阿齐兹: 星巴克最重要 炸酱面最好吃

“我来自巴格达,是唯一为国内报道奥运会的伊拉克人。”每天都蹲守在首都机场3号航站楼的希万·阿齐兹,俨然一副伊拉克媒体新闻发言人的风采。作为路透社的特聘记者,阿齐兹长期生活在巴格达,是一个真正在战火中生存的人。能从巴格达到北京报道奥运会,阿齐兹说自己很幸运,不过了解他的人都知道,这一份幸运是阿齐兹用十二万分的敬业所换来的。

记者专程邀约阿齐兹,跟着他生活了一天,体验了一把当伊拉克记者的感觉,并把这一天的生活工作呈现在读者面前。



阿齐兹:伊拉克来了!



良禽择木,三人择桌 去星巴克占座是要事

早上7点刚过,阿齐兹的闹钟就响了。带上笔记本电脑、无线网卡、两个佳能数码相机、3个镜头等一系列装备,阿齐兹和他的两个路透社同事就踏着北京的晨光出发了。经过10号线地铁和机场快轨的转车之后,三人顺利抵达了首都机场3号航站楼。有意思的是,他们到达后的第一件事是——去星巴克占座。



杯水车薪,住宿难题 为报道睡大街都行

面对奥运会期间各大宾馆高昂的住宿费用,很多新闻机构都感到难以应付。之前记者问及阿齐兹住在哪家宾馆时,他很不不好意思:“我也不知道名字,条件很一般,我想你肯定也没听说过。”

尽管不愿过多地谈及住宿问题,阿齐兹还是表示:“住宿很一般,不过我很满意。只要能给伊拉克国内传回奥运会的消息,传回我们伊拉克运动员的消息,让我睡大街都行。”

T3航站楼国际出口的奥运专用通道附近,正好有一个星巴克咖啡店,尽管不大,却能将奥运通道尽收眼底。阿齐兹说,他们每天都会尽量占据靠边的一桌,“这里刚好看到传送带,每一个运动员走奥运通道过去,我们都能看见。”阿齐兹用心之精,由此可见一斑。

36岁的阿齐兹虽然胡子一大把,但只要说起此次伊拉克参加奥运会的不易,他的激动便难以抑制。“伊拉克当然有资格参加奥运会,不管政府是谁的,体育与政治无关。”8月4日,以海达尔·纳赛尔为首的伊拉克运动员抵京。当他们走出安检口时,阿齐兹再也按捺不住激动,一边高喊“伊拉克!伊拉克!”,一边快速按着相机上的快门。



土洋结合,入乡随俗 最爱老北京炸酱面

在饮食方面,早就养成西方人生活习惯的阿齐兹不拒绝东方美食。跟阿齐兹一样在奥运期间选择吃中餐的外国记者有很多。他们认为,中餐的很多主食都比西餐便宜,而且营养也好。阿齐兹正是这样一个入乡随俗的人。在首都机场,他不选择在咫尺的麦当劳,偏偏走老远去吃老北京炸酱面。“面条。”这两个中文发音或许是阿齐兹说得最标准的,因为15块钱一碗的炸酱面已经成为了他的最爱。



开幕式—— 他将镜头对准普通人

由于正式的采访证有限,阿齐兹没有机会参加在鸟巢举行的北京奥运会开幕式。不过这并不会影响他的心情,因为他早就有了任务:将镜头对准开幕式当天的普通大众。

“从战争中走出来,最关心的只会是人。”阿齐兹说,他最关心的是,北京普通大众在开幕式当天都在干什么?没票的人都会乖乖在电视机前看开幕式吗?他们会不会邀约好友一起去酒吧看开幕式呢?这些问题都出现在阿齐兹的采访计划里。在他看来,只有回答了这些问题,才能了解到普通人心中的奥运会是什么样的。

阿齐兹还说,比起开幕式,伊拉克运动员在奥运会上创造佳绩,才是最让伊拉克人民高兴的。“我的同胞需要鼓励,这一点运动员很清楚,我相信他们会尽最大努力。”

晚报奥运报道联盟

皇城根

镶龙瓷釉精致 椰果烛台别致 瞧,奥运村收到啥礼物

村领导致词,奏国歌,村领导与升旗代表团团长互赠礼物——这是奥运村每个代表团升旗仪式的正常流程。奥运村送给每个代表团的礼物是一个印着两朵牡丹与一对白鸽子的瓷盘。那对方回赠了什么礼物呢?“千奇百怪,无所不有。”志愿者们回忆说。

朝鲜代表团送的是一幅很大的山水画刺绣,而不是朝鲜人民通常使用的红参。英国代表团送的是一个很精致的瓷釉,上面镶着两条龙。值得一提的是,这个拥有58年历史的牌子叫“太平盛世”,质量得到英国皇家的认可——本来以

为是一条上面有五环标志的苏格兰呢裙。

巴西代表团送的是一个用椰果做的烛台,“还有一根很大的蜡烛”——其实最好的礼物是92岁高龄的前国际足联主席阿维兰热,他的到来让巴西代表团更具吸引力。还有阿根廷代表团送了一瓶当地的酒;土库曼斯坦代表团送了一条羊毛毯;亚美尼亚代表团送了一只长毛绒狮子玩具;美国代表团送了一只小罗盘;法国代表团则送了一只金质的铭牌。而绝大多数的非洲代表团都将具有浓重民族风情的画作为礼物送给奥运村。

晚报奥运报道联盟

全国婚介诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问 良缘-陈思 24小时热线 63911594 63918118 69130113 咨询服务 63910182 63911277 69130112 地址:经七路43号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunijie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介师专线:0371-68015271

开通高端婚恋平台 现开通高端婚恋网,为高端人群创建快速有效、高品质的交友平台,将中国最好的未婚佳丽与都市富豪有约活动有机结合在一起,创造高端交友服务的新领域。 *想实现灰姑娘的婚姻梦想吗?现在报名吧! *现在报名者免费,具体条件请咨询 13383865661

全国婚介服务 诚信示范单位 个人征婚女 33短末 164办私企靓丽典雅别墅名车宽懂管理男 13807006783

热心芦大姐牵线搭桥 详见06年10月25日大河报热心红娘促成300对姻缘的报道,征婚热线:13938581175 *特别推荐VIP会员 *43岁丧偶稳重大方脾气好经商多年有公司房车全独居寻温柔重情善良贤惠女有孩可13686889234 *46岁军人出身独居丧偶经济优生活严谨经过多年风雨觅作风正派对感情专一的成家女守护一生可带孩13825402018 *48岁军人内退经商稳重有责任心妻故去世觅重感情有共同语言懂生活女士为佳1342444949

通通有 www.totoyou.net 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室 *陇海西路80号晚报大厦 一楼西大厅